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ПРОГРАММА

Кубка России по каратэ-до (WUKF)
Классификация соревнований
    Кубок  России (далее КР, соревнования) является лично-командным, с подведением командного зачета. Соревнования проводятся по правилам WUKF (Всемирный союз федераций каратэ-до) с целью:
· популяризации  каратэ-до  в России;

· выявления сильнейших спортсменов для включения в составы сборных команд, для участия в международных соревнованиях.

Место и сроки проведения соревнований
     КР проводится 11-12 декабря 2010г. по адресу: Санкт-Петербург, Спортивный комплекс МЧС, ул. Фучика 10 к 2  , проезд – ст. метро Волковская.
Торжественное открытие соревнований
Торжественное открытие соревнований и показательные выступления состоятся 11 декабря в 13.00
Организаторы соревнований
     Организаторами соревнований является Конфедерация каратэ России, при поддержке Российского Союза боевых искусств. Проводящими организациями являются Международная Лига Боевых Искусств. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, сформированную Судейским комитетом ККР.
     Главный судья соревнований рефери международной категории Гросман А.М., главный секретарь рефери международной категории  Калита Г.В.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска
     С каждого этапа (соревнований включенных в календарь ККР) в  финал КР допускаются по 4 участника со всероссийских соревнований, по 3 с зональных и  по 2 участника с соревнований субъектов федерации, количество команд в командных видах программы не ограничено (состав команды – 3 спортсмена + 1 запасной). В финал КР допускаются спортсмены членов и участников ККР, оплативших годовые взносы и спортсмены приглашенных организаций. Команды на КР формируются руководителями проводящих организаций (с представлением протоколов на мандатной комиссии КР) и Представителями ККР в регионах.
     Возраст спортсменов с 15 лет в ката и с 18 лет в кумитэ определяется на момент соревнований. Обладатели и призеры  Кубка России 2009 г. допускаются сверх квоты.
     Состав делегации: глава делегации, официальный представитель команды, тренеры, спортсмены, аттестованные судьи (не менее двух от команды).
     Условия подведения итогов
     Личные и командные соревнования проводятся по Олимпийской системе без утешения, третьих мест – два, в ката – одно. Ни разу не проигравшие спортсмены встречаются в финале и разыгрывают 1 и 2 места. В командном зачете, объявляется победителем команда субъекта федерации РФ, набравшая наибольшее количество первых, при равенстве первых - вторых, при равенстве вторых – третьих мест.
     Утвержденные итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях представляются в ККР в течение 10 дней после окончания соревнований.
     Награждение
     Победители и призеры среди мужчин и женщин во всех категориях в личном и командном зачете награждаются медалями и дипломами. Тренерам спортсменов - победителей Кубка – вручаются  дипломы. В командном зачете, командам субъектов федерации РФ, занявшим 1-е, 2-е, и 3-е место вручаются Кубки . 
     Программа соревнований
10 декабря– Приезд участников, 9.00-19.00 – судейский семинар (см. положение о суд.семинаре) 
17.00-19.00 – мандатная комиссия, 20.00 – жеребьевка:

	11 декабря предварительные поединки
финалы


	мужчины
	иппон – командные соревнования 
санбон – командные соревнования
санбон – rotation
санбон – микст 
ката – Шотокан
ката – Вадо-рю
ката – Сито-рю
ката – Годзю-рю
ката – Шорин-рю
ката – masters 36-45 лет
ката – masters 46 лет и старше
ката – командные соревнования


	
	женщины
	иппон – командные соревнования
санбон – командные соревнования 
санбон – rotation
ката – Шотокан
ката – Вадо-рю
ката – Сито-рю
ката – Годзю-рю
ката – Шорин-рю
ката – masters 36 лет и старше
ката – командные соревнования

	12 декабря предварительные поединки
финалы


	мужчины
	иппон – 70 кг
иппон – 70+
санбон – весовая категория 65 кг
санбон – весовая категория 70 кг
санбон – весовая категория 75 кг
санбон – весовая категория 80 кг
санбон – весовая категория 80+ кг
санбон – masters абсолютная 36-45 лет
санбон – masters абсолютная 46 лет и старше

	
	женщины
	иппон - абсолютная
санбон – весовая категория 55 кг
санбон – весовая категория 60 кг
санбон – весовая категория 60+кг


     Условия финансирования.
     За счет средств МЛБИ, ФСК и других привлеченных внебюджетных средств производятся расходы по аренде спортсооружений, медицинскому обеспечению, награждению участников, оплате судейства и другие расходы по подготовке и проведению соревнований. За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств командирующих организаций принимаются к финансированию статьи затрат, связанные с оплатой проезда участников и тренеров к местам проведения соревнований, а также обратно, обеспечением их питанием, размещением. 
    В соответствии с решением Президиума ККР от 15.12.09 г. № 7 установлен стартовый взнос: 
- за участие в индивидуальном виде программы -600 руб., с участника соревнований, за участие команды -1.200 руб. для организаций, заключивших договор о сотрудничестве с ККР и оплативших годовой взнос 2010 года;
- за участие в индивидуальном виде программы-1.000 руб., с участника соревнований, за участие команды-2.400 руб. для организаций, не имеющих действующего договора о сотрудничестве с ККР (приглашенные организации). 
     Стартовый взнос перечисляется на счет МЛБИ за 7 дней до начала соревнований. На мандатную комиссию представляется копия платежного поручения. Стартовый взнос используется на организационные нужды (аренда спорткомплекса, оплата работы судей и обслуживающего персонала, изготовление рекламной продукции) и расходуются по утвержденной смете.
	Реквизиты МЛБИ: 

Общественная Организация «Санкт-Петербургская Региональная Лига Боевых Искусств»
р/с 40703810555150101813 в Красногвардейском ОСБ 8074/1098  

Северо-Западный Банк Сбербанка  РФ Санкт-Петербург 
к/с 30101810500000000653 ИНН 7811053310 ОКПО 25900058 ОКОНХ 98500 
БИК 044030653 КПП 781101001 ОГРН 1037858014281

Назначение платежа: «Благотворительный взнос за участие в открытом первенстве ОО СПб РЛБИ 2010».



     Заявки на участие 
     Предварительная заявка направляются Гл. секретарю Калите Г. В. ogkalita @mail.ru и МЛБИ  liga-mlbi@mail.ru до 5 декабря 2010;  Официальная заявка, подписанная региональным представителем ККР (представителем команды), оформляется в печатном виде по установленной форме  и представляется в Мандатную комиссию.  Официальный представитель команды предоставляет в Мандатную комиссию следующие документы на каждого спортсмена – члена команды: паспорт или свидетельство о рождении, классификационную книжку, копию страхового полиса ОМС, договор о страховании (оригинал), медицинский допуск к участию в соревнованиях
  Проживание
Заявки и вопросы по проживанию: 
Булгакова Наталья Валентиновна (812)926-02-16; (812) 448-19-46 natali@malinatour.com 
При отсутствии заказа, команды гостиницами не обеспечиваются

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
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